
 

 

Agenda MR vergadering Dordtse Vrije School 
Datum: Maandag 15 september 2025 

Tijd: 19.30 – 21.30 uur 

Locatie: Dubbelmonde 

 

 

Agenda 

1. Welkom en opening met spreuk 

2. Vaststellen notulen vergadering  26 mei 2025 

3. Nalopen acties 

a. Acties Rinke: 
i. Laatste notulen (geanonimiseerd) plaatsen op website 

ii. Jaarverslag plaatsen op website 

( geschreven, moet op website komen) 
b. Acties Manfred:  

i. Meenemen statuten MR DVS 

ii. Algemeen bericht in de nieuwsbrief om de kosten inzichtelijk te maken.  
c. Actie Michelle:  

i. Achterhalen wie toegang heeft tot het Google My Business account. 
ii. Beide locaties hebben op Google verschillende namen. Wenselijk is 

‘Dordtse Vrije School – [LOCATIE]’. Er moet gekeken worden wie intern 
toegang heeft tot Google Bedrijfsprofiel (Google My Business). Gevene 
naar Ralf mailen. 

4. Vaststellen definitieve agenda 

5. Ingekomen post voor de MR 

a. Mails :  
i. Mail Bestuurder SVZH – Renovatieplannen Dordtse Vrijeschool (bijlage 1) 

ii. Mail Teamleider (Kirsten) - Schoolgids 

 

19.45 uur: Directeur schuift aan 

 

6. Kennismaking MR en Directeur    → Ter informatie 

7. MR jaaragenda (bijlage 2)    → Ter bespreking 

Besproken een aangepast 

8. Schoolgids      → Ter instemming → JA 

a. Incl. schoolondersteuningsplan 

Ralf: Dit plan zou meer SMART geformuleerd kunnen worden. Veel is duidelijk, sommige 
onderwerpen zijn minder duidelijk beschreven. 
Esther: Doelen kunnen verder uitgeschreven en opgevraagd worden in het schoolplan. Dit kan 
opgevraagd worden bij de directeur. (is een optie) 
Rozemarijn: De foto’s zouden eventueel ook even nagekeken kunnen worden. 
Nick: Ralf, wil jij meet duidelijkheid geven aan wat je mist?  
9. Schoolplan / jaarplan     → Ter bespreking/instemming 



a. Jaarfeesten + éénoudergezinnen 

Eén oudergezinnen lopen vast wanneer kinderen in verschillende klassen zitten 
tijdens jaarfeesten, waarbij de klassen apart van elkaar een viering hebben. Er wordt 
vanuit school wel verwacht dat je er als ouder bent./ 

Rinke: Dat is echt de gedachtegang van de antroposofie. Om samen te vieren.  
Esther: dan moeten we verwachtingsmanegement doen. Er moet duidelijk zijn dat het om een 
ouder of verzorger zijn. Er moet een volwassen begeleiding zijn.  
Mogelijk is dit ook te verduidelijken in de schoolgids.  Het is een bewustwording naar beide 
kanten, zowel ouders als leerkrachten. Ouders moeten de weg naar de leerkracht hierover 
vinden én er zou meer communicatie hierover moeten komen vanuit school. 

b. Schooltijden Dubbelmonde 

Ieder jaar komt dit punt terug. Kunnen deze tijden niet gelijk getrokken worden? Ouders met 
kinderen in verschillende klassen lopen vast op de verschillende tijden.  
Kunnen we hier een enquête oid voor uitsturen?   
Nick: Er moet een afspiegeling van alle ouders komen, maar ook het team moet hier draagkracht 
voor hebben! Voorstel is: draagvlak creëren bij ouders voor het tijdsverschil. Nick wil dit liever 
later aanpakken, gezien hij hier net is en het een behoorlijk impact heeft.  
Punt agenderen in januari. 
10. Ouderbijdrage / schoolkosten    → Ter instemming → JA 

a. Moment vaststellen : Zo snel mogelijk gaan innen. 
b. Communicatie bepalen: Nick heeft een brief opgesteld. Nick splitst het bedrag 

globaal uit en communiceert dit naar ouders. Eerst een mail ter aankondiging, 
dan dé mail om te innen. Joke stuurt herinneringen.  
Ralf: Is het mogelijk om duidelijk te maken dat het nodig is dat alle ouders 
betalen?  
Nick: Een toestemming vragen aan nieuwe ouders, zodat er globaal duidelijk is 
wat er op de begroting komt. Dit kan echter bijdrage zijn in gelden, maar ook in 
extra hulp en inzet. Dit is voor een later jaar. 

c. Verklarend schrijven aangaande uitgaven ouderbijdragen 

 Staat in de schoolgids. Mogelijk nog een verklarende mail?  
11. Communicatie & ouderbetrokkenheid   → Ter advisering 

12. Huisvesting/Renovatieplannen   → Ter bespreking 

a. Mail bestuurder SVZH 

13. Subsidie: 615 per ll, tbv verbeteren van basisvaardigheden. Voor deze subside wordt een 
actieplan gemaakt, daar met de MR mee instemmen. Geld moet in 2 jaar besteedt worden. 
In de eerste week van oktober moet het plan doorgeklikt worden naar de inspectie.  
Nick overlegt dit plan binnen 2 weken. Graag per mail een akkoord of input. 

 

 

Punten voor een volgende vergadering: 
14. Schoolontwikkelingsplan    →Ter informatie 

- Kirsten is bezig met dit plan. Status?  
15. Statuten/huishoudelijk regelement MR  → Ter bespreking 

a. Status 

b. Inhoud 

c. Planning 

16. Delen agenda Parro    → Ter bespreking 

17. Rondvraag 

18. Kort evaluatiemoment over verloop MR-vergaderingen / gebruik tijd / verbeteringen? 

19. Sluiting 

 

 



  



Bijlage 1: Mail Bestuurder SVZH – Renovatieplannen Dordtse Vrijeschool 

 

 

 

Dag Ralf, 
 

Het Integraal Huisvestingsplan opgesteld door Arcade is in de gemeenteraad geweest en wacht 
nu op vaststelling door het college van B&W van Dordrecht. Mogelijk is dit inmiddels gedaan en 
sowieso is het nu een formaliteit. 
 

Dat betekent dat de planning, uitgangspunten en financiering voor de aanpak van verschillende 
schoolgebouwen in de komende jaren vastgesteld is. De Dordtse Vrijeschool hoort hierbij. 
 

Voor wat betreft de Dordtse Vrijeschool is de eerste stap een verkenning van de mogelijkheden 
voor extra ruimte op de locatie Dubbelmondestraat. De voorbereidingen voor dit onderzoek zijn 
enkele weken opgestart door Arcade en volgende week sluit de inschrijfdatum van enkele 
bureau’s die dit onderzoek kunnen gaan doen. 
 

Qua timing van dit onderzoek zal het zwaartepunt liggen in het najaar. Naast de technische 
verkenning moet op dat moment de gemeente ook duidelijkheid geven over de 
vergunningstechnische mogelijkheden op de locatie Dubbelmondestraat voor uitbreiding. Deze 
twee zaken zijn de belangrijkste input om daarna keuzes te maken die gaan over de omvang van 
de verbouwing en of het inderdaad lukt om alle ambities op locatie Dubbelmonde te 
verwezenlijken of dat toch ook de Aalscholverstraat nodig is. 
 

Het betekent voor ons dat we in die periode ook duidelijkheid zullen moeten scheppen over onze 
ambities. Die staan nu simpelweg genoemd als op termijn doorgroeien naar een 
dubbelstroomsschool. Echter, hoe realistisch is, wat vraagt dat, wat laten de leerlingprognoses 
zien, en hoe financieren we de groei hier naartoe. Minstens zo relevant is de ruimte die in de 
gebouwen ontstaat voor opvang en BSO. 
 

Al met al zal het najaar duidelijkheid moeten gaan bieden in de mogelijkheden, om vervolgens 
op basis van onze wensen dan ook keuzes te maken. Daarna volgt de planning, want je kan je 
voorstellen dat een renovatie van Dubbelmonde met een kleine uitbreiding minder tijd vraagt 
dan een volledige nieuwbouw van een dislocatie op de Aalscholverstraat, 

 

Het is goed dat je je meld, omdat ook wel relevant is hoe jullie als MR hier bij betrokken willen 
worden en hoe de communicatie naar ouders doen. Dat geldt ook voor de duidelijkheid richting 
Zuilenburg, want ik weet al wel dat we daar wegmoeten, maar omdat het alternatief en dus het 
perspectief nu nog onduidelijk is communiceer ik dat liever nog niet. 
 

Wat mij betreft zou communicatie in het najaar mogelijk zijn. Hoe zien jullie dit? 

 

Groet! 
 

Reinout Wissenburg 

Bestuurder Samenwerkende Vrijescholen Zuid- Holland 

 

  



Bijlage 2 – MR jaar agenda - concept 

 

Onderstaande planning bevat de belangrijkste onderwerpen waarbij de MR 
(Medezeggenschapsraad) instemmings- of adviesrecht heeft, verdeeld over 6 vergaderingen. 

Vergadering Onderwerpen 

Vergadering 1 – September Schoolplan / jaarplan (instemming) 

Ouderbijdrage / schoolkosten (instemming) 

Communicatie & ouderbetrokkenheid (advies) 

Esther geeft aan dat september fijn is om in 
te stemmen met de schoolgids. Deze moet 
uiterlijk 1 oktober geupload zijn op de site. 

Vergadering 2 – November Begroting (advies) 
Beleidsplannen zorg & passend 
schoolonderwijs (instemming/advies) 

Toets- en kwaliteitsbeleid 
(bespreken/instemming) deze moet in de 
schoolgids staan 

Vergadering 3 – Januari (Schoolgids eerste concept (advies)      )           
Zorg- en veiligheidsplan / pestprotocol 
(instemming)                                                      

Vergadering 4 – Maart Bestuursformatieplan eerste concept (advies)  
Personeelsbeleid (instemming) 

Schooltijden / vakantierooster (instemming) 

Vergadering 5 – Mei Schoolgids 1e concept (instemming) 

Schoolkalender / vakantierooster definitief 
(instemming)                                             concept 
schoolgids, 1e versie , MR moet instemmen, dus 
doornemen. Nick geeft aan dat het grootse deel 
hetzelfde blijft, dus we moeten vaststellen 
welke criteria we hebben voor de schoolgids. 

Vergadering 6 – Juni Jaarverslag / jaarrekening (advies) 

Evaluatie jaarplan en kwaliteitszorg 
(instemming/advies) 

Formatieplan definitief (instemming)      
Terugblik MR-jaar & voorbereiding nieuwe 
cyclus  

 


